

Виходить у Львові що дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . — 40

Поодиноке число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . — 90

Поодиноке число 6 с.

## Вісти політичні.

(Досити ситуації. — Ворохобня в Іспанії. — Сербський міністер про заграничну справу.)

В парламентарних кругах панує загально пересвідчене, що закінчене бюджетової дискусії перед Великоднем не буде можливе. Колиби дискусія мусіла протягнути ся на цвітень, виринула би konieczність внесення одномісячної провізорії, котра цілком певно буде принята. Вибори де делегацій мають бути переведені еще перед Великоднем, а делегації мають зібратися в маю. Для соймів має бути резервованій час по делегациях до кінця червня. — З спільного засідання цукрових комісій палати послів і палати панів виходить, що фабриканти цукру хочуть високими цінами відбити на населеню держави то, що стратять на експорті до Англії і до Індії. В імені інтересованих виступив п. Масталька і заявив, що для фабрикантів цукру буде ліпше, коли Австрія лишить ся цілком відокремлена, ніж тогди, коли прийме англійський проєкт і зменшить оплату від цукру. В першій случаю Австрія буде виключена від експорту до Англії, але буде могла, хоч з певними жертвами здобути для себе торги в Японії, Африці і на Кавказі. Колиж Австрія згодить ся на обнищеня оплати, то картель розібе ся. На тім найбільше стратять продуценти бураків, котрим фабриканти не могли би платити так, аби їм управа яраків виплачувала ся. Паради в тій справі будуть відбувати ся дальше.

В Іспанії кипить. Вже від довшого часу повтаряють ся там, немов хронічна недуга, розрухи і заколоти. Раз мають они за підклад соціальні відносини, другий раз знов політичні; раз викликають їх страйки, другий раз підпольна робота карлістів, стремленя т. зв. сепаратистичні або вкінці републиканські. Особливо Барцельона: ціла провінція Каталонія, а найбільше Барцельона, як місто портове і фабричне стала огнищем тих розрухів. Розрухи теперішні в Барцельоні і околиці суть тим більше грізні, що мимо острих средств правительства удержують ся вже довгий час і видко суть добре зорганізовані, а також що чим раз більше розширяють ся і обіймають чим раз дальші провінції і міста. — В цілій Іспанії має бути оголошений виїмковий стан і знесена конституція, засідання парламенту мають бути замкнені, а приватні вісти кажуть навіть, що правительство має намір зложити в руки міністра війни ген. Вайлера необмежену власть. — Дуже цікаве єсть донесенє, що страйкуючі робітники в Барцельоні одержують з англійських жерел великі підмоги і фюнди. — Послєдні вісти з Іспанії гласять: Президент кабінету Саґаста порішив замкнути палату послів, коли би опозиція грозила обструкцією на случаю заведеня стану облоги в цілій державі. В Барцельоні страйк триває дальше. Друкарям барцельонським приказано розпочати на ново роботи під загрозою відобраня концесії. Приказано також видавцям часописей розпочати на ново видавництва. — Число осіб убитих в послєдних днях в Барцельоні вносьть звиз

40. З різних міст іспанських доносять, що прибули там італійські анархісти і підбурюють робітників.

В справі поведеня заграничної праси супротив Сербії, зложив оногди міністер президент Вуїч заяву в скупштині, що від якогось часу зорганізувала ся формально якась компанія, що поставила собі за ціль інтригувати против Сербії і єї династії. Після слів міністра, повторяє ся то завжди тогди, як лиш Сербія починає забирати ся до своєї внутрішньо-політичної і фінансової санації. Одна часть тої праси, вже із засади ворожо настроєна против славянських племен Балкану, а то із страху перед панславізмом. Тій прасі залежить отже на тім, щоби від часу до часу відносини в Сербії представити неможливими а тим самим і ослабити віру в самостійність державного розвою та істнованя славянських держав на Балкані. Не без того, що тогу газетну спілку інспірують і підюджують деякі т. зв. претенденти і декотрі у Відні перебуваючі мальконтенти, ба навіть бувші сербські міністри.

Лиш в новішнім часі, коли інтересовані великі держави віднесили свою давнішу постанову: не мішати ся у внутрішні справи балканських країв, тоті зачіпки і напади зі сторони австрійської праси троха ослабли і притихли. В тісній звязи з тим неприязним тоном заграничної праси стоїть також росповсюдженя в Сербії антидинастичних брошур претендента Караджорджевича. На дотичну інтерпеляцію заявив міністер справ внутрішніх Стефанович, що такі брошури дорогою контрабанди цілими масами розкинено по Сер-

23)

Передрук заборонений.

## УАРДА.

Повість із старого Єгипту.  
Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького виданя.)

(Дальше.)

Скоро лиш Бент-Анат вийшла з Менового дому, увійшов до города карлик Нему з листом і розповів коротко о тім, що єму приключило ся, але так забавно, що обі женщины сміяли ся, а Катуті, мимо того, що єго остерігала, була так весела як рідко, і похвалила єго зручність. Відтак стала придивляти ся печатці на листі, і сказала: То був справді день, що приніс щось великого, а ще більше обіцює на будущність.

Неферт приступила ближе до неї і стала просити: Отвориж лист та подиви ся, чи нема там чого про него.

Катуті відліпила віск, кинула оком по писемі, поглядила свою дитину по личку, і сказала потішаючи єї: Може то твій брат писав за него, бо не виджу ані рядка написаного єго рукою.

Тепер і Неферт подивила ся на лист, але не ддятого, щоби єго читати, лиш щоби

подивити ся, чи нема в нїм добре їй звісного письма єї чоловіка.

Як всі Єгиптянки з доброго дому, так уміла й она читати, а она в двох перших роках свого подружжя мала часто дуже часто нагоду дивувати ся тим покрученим буквам, а все-таки тішила ся ними, які виписувала для неї тяжка, залізна рука поводатора, ідчас коли она своїми делікатними пальцями уміла добре вести тростину, уживану до писаня по папірусі. Дивила ся уважно на лист і наконець слъози станули їй в очах, і она відозвала ся: Нічоґісенько! Я піду до своєї комнати, мамо:

Катуті поцілувала єї і сказала: Послухай насамперед, що твій брат пише.

Але Неферт покивала головою, що не хоче, обернула ся мовчки і зайшла до хати.

Катуті неконче любила своєго зятя, але пропадала за своїм красним легководушним сином, що був подібнісенький до єї покойного мужа, она любила того любимця всіх жінок, того розпустного молодця межі молодими вельможками, що творили гвардію короля, воюючу на возах.

Як то він нині широко розписав ся, хоч він зле писав і не любив писати!

То був справдешний лист, а звичайно писав він лиш коротко, домагаючись нових средств для заспокоєня своїх забаганок.

Сям разом могла она сподівати ся подяки, бо лише що недавно повинен він був дістати значну суму, котру она взяла знову в дохідя свого зятя, котрими завідувала.

Она стала читати.

Веселість, з якою она приняла карлика, не була правдива і подобала на краски радуги, котрі показують ся на чорній площі багна. Впаде камінь в калужу, то щезнуть краски, і вода закаламутить ся та зробить ся чорна.

Як би тяжкі скали валили ся на сердце Катуті вісти, які містили ся в листі єї сина.

Найбільше горе впливає для нас завжди з того жерела, котре могло би нам подавати найбільшу радість, а найбільше пече нас тота рана, котру нам зробить рука того, котрого любимо.

Чим більше розчитувала ся Катуті в листі котрий написав єї любимець так, що єго дуже трудно було прочитати, тим більше блідло єї лице, котре кілька разів вкривала дрозжачими руками, а котрих випав був капір.

Нему сидів проти неї на землі і сідив за кождим єї рухом.

Коли она крикнула як би не своїм голосом і кинула ся та притулила голову до правого пня пальми, приступив він до неї, поцілував єї в ноги, і відозвав ся з такою щиростію, що аж самій Катуті стало дивно, бо она привикла була чути від своєго весельчакя лиш жартобливі або злобні слова:

— Пані, пані! що стало ся?

Она тогди стямилася, обернула ся і хотіла щось сказати; але єї посинілі губи ступили ся, а мутні очи споглядали в одно місце мов би стали стовном.

— Пані, пані! — відозвав ся карлик знову зі ще більшою щиростію; — що се то бі? Може закликати твою доньку?



біт та що він зарядив їх конфіскації і предприняв міри против такого імпорту заказаних писем.

## Новинки.

Львів дня 24-го лютого 1902.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Пінівський повернув в суботу вечером блискавичним поїздом з Відня до Львова і взяв участь в недільнім торжестві з нагоди ювілею папи Льва XIII.

— **З краєвого Виділу.** Краєвий виділ заіменував членами постійної комісії промислової на біжучу каденцію соймову: Леопольда Вачевого, Артура Беніса, Ігн. Древновского, Н. Франкого, Авг. Гурайского, Юд. Леа, Мих. Михальского, Арнульда Навратіля, Брон. Падлевского, Ів. Ротера, Ант. Стефановича, Ант. Солтинського, Володисл. Стесловича, Волод. Шухевича, Йос. Вчеляка, Йос. Верещинського і Альфреда Згурского. Перше засіданє комісії відбуде ся дня 24 с. м. в салі нарад краєвого виділу.

— **Візитатор руских церков в Америці.** Конгрегация de propaganda fide заіменувала о. Амвросія Полянського, пароха в Любінцях і декана стрийського, візитатором руских церков в Америці. Поміняційна грамота надійшла вже з Риму і вислано єї о. Полянському, а від его волі зависить, коли виїде до Америки.

— **Товариство руских ремісників „Зоря“ у Львові** уряджує як і минувших літ дня 2 н. ст. марта в великій салі „Народного Дому“ концерт в пам'ять ХІІ-их роковин смерті Тараса Шевченка з величавою програмою, в котрій возьме участь п. Корвило Устиянович. Сподіємо ся, що руска суспільність заповнить по береги салю — то ж хто не хоче, щоб оісія не міг дістати місця, постарась о білет вже тепер в згаданім товаристві, ул. Краківска ч. 17 — що дня вечером. Подрібну програму оголосить ся небагом.

Але Катуті дала знак рукою, що не треба і лиш сказала тихо: Нужденники, плюгавці!

Стала скорійше віддихати, кров виступила на ві лице, очи засьвітили ся, наступила на лист і стала так сильно і голосно плакати, що карлик, котрий ще ніколи не видів, щоби она плакала, аж злякав ся і тихо ніби з докором сказав: Катуті!

Тогди она усміхнула ся гірко і сказала дрозжачим голосом: Чого так голосно вимагавш се імя? Оно знеславлене, збезчещене. Тепер зависть буде мати втіху з нещася. А я лише що величала сей день! Кажуть, що чоловік повинен показувати своє щастє на улиці а нещастє укривати. Противно! Противно! Навіть і перед богами не треба признавати ся, що чоловік чогось тішить ся і має надію, бо й они завистні і тішать ся з чужого нещася!

І знов оперлась чолом об пальму.

— Ти говориш о якійсь ганьбі а не о смерті — сказав Нему; — а я преці научив ся від тебе, що нічого не треба уважати за страчене, хиба лиш померших.

Сі слова додали сили жінчині, котрої брала ся розпука. Она обернула ся скорим і сильним рухом до карлика і сказала:

— Ти розумний та чей і вірний; отже послухай! Але хоч би з тебе був і сам Амон, то нема ніякої ради, нема, нема, ніякої!

— Треба пошукати, може знайде ся — відповів Нему а его розумні очи подивились в очи своїй панні.

— Скажи-ж — говорив він дальше — і повір мені! Чи я можу помочи, то ще питає; але що я умію мовчати, то ти се знаєш.

Незадовго будуть собі й діти на улиці розповідати, що сей лист мені приніс — засьміяла ся Катуті з таким огірченням, що аж прикро було дивити ся. — Лиш Неферт не сьміє о тім довідати ся, що стало ся, нічого-сьенько, розумієш! А то що? Намістник іде! Живо, біжи! Скажи ему, що я нагло занедужала, дуже занедужала! Не можу з ним ніяк видіти ся, тепер ні! Не впускати нікого а нікого! Чуєш!

† **Др. Еміль Голуб**, славний подорожник по полудневій Африці, помер вчера вечером по довгій і тяжкій недужі. Голуб родив ся 7-го жовтня 1847 в Голіцях в Чехах, а в 1872 р. виїхав перший раз до полудневої Африки, де в Кімберле в сторопах копалень диямантів яко лікар заробив собі на стілько грошей, що міг вибрати ся в дальшу подорож на північ на пустини Карру. О тій своїй подорожі видав він окреме діло написане по німецки під заголовком: „Пять літ в полудневій Африці“. В 1880 р. вернув він назад з Африки і привіз дуже багато всіляких збірок творів природи в полудневій Африці, робив з них виставу та запомагав ними публичні музеї. Крім згаданої повисше, написав він ще кілька інших праць наукових. В 1883 р. поїхав він другий раз до Африки і підчас своєї подорожі над ріку Замбезі набавив ся в 1887 р. малярії, тої тяжкої хвороби, котра мучила его довгі роки аж остаточно її замучила.

— **Кара за рекламні картки.** Як звістно, появили ся були перед недавнім часом рекламні картки, наслідуючі 1.000 корон. Ті картки послужили многим дурисьвітам до обманюваня людей, а недавно — як ми свого часу доносили — лучила ся і у Львові пригода, де один приватний офіціаліст дав ся піддурити обманцеви і виплатив ему за таку підроблену тисечку 500 зр. Отже сими днями засуджено у Відні за роздаванє тих самих рекламних карток фабриканта форгенінів Альбіна Ферштля на кару 200 корон, літографа Брунстмана на 100 К, а помічника літографічного Міллера на 50 К.

— **Міліярд мінут.** Один з німецких учених обчислив, що в понеділок дня 28-го цвітня с. р. о 10-ій год 40 мінут минає як-раз точно міліярд мінут від рождєста Христового, або докладнійше від того дня, котрий після обчислення часу рождєства Христового Діонизієм в 525 р., католицка церков ухвалила числити за перший день січня першого року по Христі. При обчисленю тої хвилі, в котрій кінчить ся міліярд мінут, треба насамперед мати на увазі, що аж до року 1582 числено загально після юліяньского календаря, що оісія випало 10 днів і що роки 1700, 1800 і 1900

мали лиш по 365. З того виходить, що з кінцем дня 27 цвітня наша християньска ера буде мати 694.444 днів, або длятого, що день має 1440 мінут, кругло 999,999,360 мінут, отже по скінченю дня 27-го цвітня бракує ще 640 мінут до одного міліярда, а тих 640 мінут робить 10 годин і 40 мінут. З того виходить, що дня 28 цвітня о 10 год. 40 мін. рано будемо обходити ту хвилю, коли наша ера буде мати міліярд мінут. То само буде очевидно і після старого або юліяньского календаря, лиш що той день після старої дати буде називати ся 15 цвітня.

— **Розрухи студентів в Росії.** Пражска Ролітік доносить: „В Москві ладять ся студенти до великої уличної демонстрації на день 22 с. м. Того дня також і в Петербурзі мають виводити демонстрацію; і тут і там мають взяти участь також робітники. В Москві розкинено по місті проклямації, користаючи з відбуваючого д. 11 с. м. обчислення паселєня. В консерваторії підчас концерту кидаю з галерії проклямації на салю Професори противні зорганізаційному статутуви, бо не хотять обняти політичного надзору над студентами, як бажає правительство. В ночи на 12 с. м. увязнено багато робітників і около 40 студентів, між ними найвизначнійших членів студентского комітету та одного, котрий від нового року зручно проводив зборам студентів, дозволенным університетскою властію. В Київі більша часть студентів від 2 с. м. мала перестати ходити на виклади. З Петербурга доносять, що відбуло ся там багато студентских зборів, на котрих запроотестовано против заведених університетских реформ. Увязнено тих, що проводили і промовляли на зборах та багато ще інших. Університет замкнено на дві неділі.

— **Тай не трудно було помилити ся!** В Гаповері помер тамошний посол Гаммерштайн, що був двайцять першою дитиною ганверского лєвичого Гаммерштайна. З тих дітей жило 18. Про родину Гаммерштайна розповідають всілякі забавні історії. То ще найменша річ що батько тільки дітей пераз забув як котра дитина називає ся і не міг дітей в тій хвилі

Карлик пішов.

Коли вернув назад сповнивши то, що ему було наказано, застав свою паню все ще так само горячково зворушену.

— Послухай же — сказала она. — Насамперед то, що менше, а відтак то страшно, що его аж не м жна вповісти. Рамзес аж не знає як догодити Мені. Прийшло до поділу воєнної добичі із сего року. Для кожного з вождів були приготовлені великі скарби, а поводатор мав із всіх найперший вибирати.

— Ну? — спитав карлик.

— Ну? — повторила Катуті. — Ну? Та й як він, той достойний пан дому, памятав на своїх, що лишились дома, як почтив він свою бідну, опущену жінку, як він старав ся очистити з довгів свою задовжену спадщину? Аяк сором казати! Із срібла та золота і дорогих каменів він сьміяв ся а взяв собі красну, полонену доньку князя Данаів та повів єї до свого намету.

— Ганьба! — замуркотів карлик.

— Бідна, бідна Неферт! — відозвала ся Катуті і закрила собі лице руками.

— А то друге? — спитав Нему понуро.

— То друге — сказала Катуті — то... Але треба бути спокійною і холоднокровоною. Ти знаєш мого сина. То вірогон, але він любить мене і свою сестру більше як що небудь на сьвітї. Я нерозважна, щоби его спонукати до оцадности, розповіла ему наше зле положенє; отже коли Мена наробив такої ганьби, він думає лиш о нас та о наших клопотах. Его пайка з добичі була мала і не могла нам нічого помочи. Товариші грали в гранку о то, що кому припадо; він поставив і свою пайку, щоби виграти більше і для нас. Все програв, все — аж наконець, аж страшно казати, аж не можна собі того погадати — наконець поставив, коли ішло о величезну суму — а він все лиш о нас думав, все лиш о своїй матери дома — отже поставив мумію свого покійного батька<sup>1)</sup>.

<sup>1)</sup> Геродот розповідає, що король Азіхіс був першим, котрий позволив заставляти мумії своїх предків. Хто такого заставу не викупив, того не

програв. Коли не викупить сьвятий застав аж до кінця третого місяця, то стане чоловіком без чести, мумія припаде тому, що єї виграв, а ему лишить ся ганьба і вигнанє з войска<sup>2)</sup>.

Катуті закрила собі лице руками, а карлик замуркотів сам до себе: Грач і лицємір!

Коли его пані трохи успокоїла ся сказав він: То страшно; але ще не все пропало. Кількож того довгу?

То звучало як би тяжкий проклятин, коли Катуті сказала: Трийцять вавилоньских талантів<sup>3)</sup>.

Карлик крикнув як би его година вкусила і спитав: А хтож важив ся ставити таку шалену суму?

— Пані Гатгорової сян, Антеф, котрий вже в Тебах програв був спадщину по своїх батьках — в дповіла Катуті.

— Той не дарує і за ппеничне зерно нічого з того, що ему належить ся! — Відозвав ся карлик. — А Мена?

— А як же міг мій сян просити его по тім, що стало ся? Бідна дитина просить мене, щоби я старалась о поміч намістника.

— Намістника? — спитав карлик та покивав великою головою. — То годі!

— Та я знаю, як він стоїть; але его ставище, его імя! Як би він схотів заручити...

— Пані — сказав карлик, а в его словах пробивала ся велика повага — не псуї будучности задля тепершности. Коли твій сян стратить честь за короля Рамзеса, то може ему верне єї будучий король Ані! Коли же намістник зробить тобі тепер таку величезну прислугу, то буде уважати тебе за відшкодовану, коли ему его діло удасть ся і він зсьядє на престолі. Тепер він так робить як ти кажеш, бо

вільно було похоронити ані в родинній гробниці ані в ніякім иншій гробі. Та й его потомкам відмавлєно похорону.

<sup>2)</sup> Здаєсь, що то була найтяжша кара, яку накладано на єгипетских воєків, але лиш тих, що належали до войскової касті.

<sup>3)</sup> 135.000 корон.



зараз розпізнати. Але одного разулучилося так, що він побачив на улиці якогось шестилітнього хлопця, котрий качався в рові тай відповідно до того замастив на собі одіне. Він наганьбив хлопця і вигнав его з рова але аж остовпів, коли спитав хлопця: А ти глинянку якийсь! Як ти називаєшся? — а хлопець ему відповів: А ти мене не знаєш? Та же ти мій тато! — При таких благословеню божім не дивота, що перед кількома роками на іменинах у Гаммерштайна стало 66 дорослих мужчин Гаммерштайнів побіч себе.

— **Нещаслива пригода.** Дня 20-ого с. м. около 5 год. по полудни, утопився у Вільшаниці, повіта товмацького, 70-літній селянин Дмитро Солоничин. Нещасливий упав здаєсь случайно до керниці, а що в тій хвили не було нікого, щоб его ратувати, то він утопився. В справі сій веде ся слідство.

— **Скоропостижною смертю** помер Антін Сливка з Кузьмині, повіта добромилського, літ 25. Він їздив до Тирави волоскої по горівку для шинкаря і вернув звідтам дня 4 с. м. рано. Люди побачили, що він сидить на возі але не рушає ся. Коли приступили до него, показало ся, що він вже не живий. Мабуть помер скоропостижно від пораження, бо того дня не було морозу і померший виїхав з Тирави зовсім здоров і тверезий.

— **Самоубийство.** В Городку відобрав собі оногди жите вистрілом з револьвера Ем. Бельке, аспієнт залізничної державної, що повнив уряд касиєра на тамошній стації залізничній. Причиною самоубийства була імовірно нервовість, викликана довшою невилічимою недугою.

— „З живого і мертвого“ новелі Евгена Мандичевского, дістати можна в руских книгарнях і у автора: площа Академічна ч. 4 П. поверх, по ціні 1 Кор. за брошур. і 1 К. 30 с. за оправлену книжочку.

ти не потребуєш его ласки і ніби лиш задля него самого стараєшся о то, щоби він став королем. Коли же зажадаєш від него помочи і він тебе поратує, то побудеш ся свободи і сьмілости, котрої тобі суцього не буде по треба, а він з тим більшою неохотою то змиркує, що ти хочеш его використати, чим трудніше прийдешь ему роздобути борзо так велику суму або заручити за ню. Таже ти знаєш, яке его положення!

— Та я то знаю — сказала Катуті, що він сидить в довгах.

— То ти мусиш знати — відозвав ся карлик — бо ти сама преш его до так величезних видатків. Він позискав нарид в Тебах величавими торжествами, яко кормитель Аніса видав він в Мемфісі великий маєток<sup>4)</sup>, вождам войска, з котрим вибрав ся був до Етіопії і котре зібрав на власну руку, роздарував тисячі; та й то знаєш, кілько его коштують его заушники в таборі короля. Мало що не від всіх богачів сего краю попозичав він гроший, а то й добре, бо кілько має вірителів, тільки й союзників. Намістник називає ся злим дозвником, але они собі рахують, що король Ані буде з вдячністю сплачувати.

Катуті видивила ся здивована на карлика і сказала: Ти знаєш людей!

— На жаль — відповів Нему. — Не шукай помочи у намістника, а заким пожертвуєш роботу многих літ та будучу свою велич і велич своїй родині, пожертвуй честь свого сина.

— І мого мужа і мою власну! — відозвалась Катуті. — Як же ти то можеш знати, що то значить! „Честь“ то слово, яке невилічний чоловік може лиш повторити, але котрого значіння вінсли не зрозуміє. Ви розтираєте собі синці, які вам набють, а мене би зранив

<sup>4)</sup> За Нголема І. Сотера, коли погіб Аніс (святий бик) видав его кормитель па его похорон не лиш всю готівку яку мав, але ще й позичив у короля 50 талантів (225.000 К). За часів Діодора видано на похорон Аніса аж 100 талантів (450.000 К).

## ТЕЛЕГРАМИ.

**Мадрит 24 лютого.** На засіданю парламенту відчитав міністер справ внутрішніх телеграму з Барцельони з донесенем, що часть робітників на ново розпочала працю. Розрухи були викликані анархістами. Богато їх провідників арештовано. Пині положене в цілій Іспанії поліпшило ся.

**Новий Йорк 24 лютого.** Парохід „Кронпрінц Вільгельм“, на котрого покладі єсть князь Генрик пруский, приплив в суботу в полудне до новйорського порту серед прекрасної погоди. Приїзду корабля дожидали великі товпи публики.

**Рим 24 лютого.** Часописи доносять, що король не приймив димісії кабінету.

**Льондон 24 лютого.** Доносять з Преторії, що в ночи з 10 на 11 лютого Девет продер ся крізь англійські войска і разом з відділом зложеним з 800 людей стоїть на полудне від Райц.

**Триєст 24 лютого.** Вчера арештовано тут знов 24 осіб за ріжні забуреня, крадежи і волокитетво.

## Надіслане.

— „Товариша“ ілюстрований календар на 1902 р. можна дістати у всіх складах „Народної Торговлі“ по ціні 1 К.

кождий палець, що показував би з погордою на мене, як та ясенєва списа з затросним кінчиком. О вічні боги, хто тут дасть яку раду?! Затривожена жінка закрила собі знову очи руками, як би сама перед собою хотіла закрити ганьбу.

Карлик споглядав на ню милосердно і відозвав ся зміненным голосом: Чи пригадаєш собі діамант, що випав Неферті з єї найкрасшого перстєня? Ми шукали его і не могли знайти. На другий день переходив я через комнату і станув на щось твердого. Я схилив ся і знайшов камінь. Що не удало ся благородній части лица, оку, то знайшла погорджувана мозолиста стопа і так може удасть ся невилічимо малому Нему видумати якийсь ратунок, котрий не хоче показати ся високому духови его пані.

— О чім так думаєш? — спитала Катуті.

— О ратунку — відповів карлик. — Чи то правда, що твоя сестра Сетхем була в гостині у тебе і що ви перепросили ся?

— Она подала мені руку, а я єї приняла.

— То піди до неї. Люди ніколи так не готові до услуги, як тогди, коли перепросять ся. Скінчене ворогованє то у них як би сьвіжо загоєна рана, котрої треба остророжно дотикати ся, а Сетхем єсть з твоєї крови і людина мягкого серця.

— Але она не богата — сказала на то Катуті. — Кожда пальма в городі то від єї мужа і належить ся єї дітем.

— І Паакер також був у тебе?

Певно лиш ддятого, що его мати так хотіла — сказала Катуті. — Він ненавидить мого зятя.

— Я то знаю — замуркотів карлик — але як би Неферт схотіла его попросити?

(Дальше буде).

## Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1901 після середно-европ. год.

посл. осіб		Зі Львова	
відходять		День	
	6:25	До Станиславова, Підвисокого, Потуптор	
	6:35	„ Лавочного, Мушкача, Борислава	
	6:30	„ Підволочиск, Одеса, Ковови	
	6:30	„ Підволочиск в Підзамча	
8:30	8:40	„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9:00	„ Відня, Хирова, Стружа	
	9:15	„ Сколього, Лавочного від 1/4 до 15/9.	
	9:25	„ Підволочиск з гол. двірця	
	10:25	„ Іцкая, Сопова, Бергомету	
	10:20	„ Бєляца, Рави, Любачева	
	11:25	„ Янова від 1/4 до 15/9 в медлі і сьвята	
1:55	2:08	„ Підволочиск з гол. двірця	
	2:15	„ „ Підзамча	
	2:40	„ Брухович від 1/5 до 10/9 в медлі і сьвята	
	2:55	„ Іцкая, Гусятиня, Керешмєво	
	3:05	„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:15	„ Стрия, Сколього лиш від 1/5 до 10/9.	
	3:20	„ Янова від 1/5 до 15/9.	
	3:26	„ Зимноводи від 15/5 до 15/9.	
	3:30	„ Брухович „ „ „	
	3:30	„ Ярослав	
посл. осіб		Ніч	
приходять		До Кракова, Відня, Берліна	
	12:45	„ Іцкая, Констанція, Бухарешту	
	2:51	„ Брухович від 1/5 до 10/9.	
	7:52	„ Іцкая, Радовець, Кімполонга	
	6:10	„ Кракова, Відня, Берия, Варшава	
	6:20	„ а Орлова від 15/9 до 15/9.	
	6:30	„ Янова від 1/5 до 15/9 в будні дні	
	6:35	„ Лавочного Мушкача, Хирова	
	7:25	„ Сокаля, Рави рускої	
	7:10	„ Тернополья в гол. двірця	
	7:33	„ „ Підзамча	
	9:30	„ Янова від 1/5 до 15/9 в медлі і сьвята	
	10:39	„ Іцкая, Гусятиня, Радовець	
	11:—	„ Кракова, Відня, Івонгча	
	11:10	„ Підволочиск, Бродів в гол. двірця	
	11:23	„ „ Грималова в Підзамча	
посл. осіб		До Львова	
приходять		День	
	4:40	Зі Стрия, Самбора, Борислава	
	6:10	„ Кракова	
	6:20	„ Черновець, Іцкая, Станиславова	
	6:46	„ Брухович від 1/5 до 10/9.	
	7:10	„ Зимноводи „ „ „	
	7:45	„ Янова (головний дворець)	
	8:10	„ Лавочного	
	8:00	„ Тернополья на Підзамче	
	7:40	„ „ гол. дворець	
	8:15	„ Сокаля, Рави рускої	
	8:50	„ Кракова, Відня, Орлова	
	11:45	„ Ярослав, Любачева	
	11:55	„ Іцкая, Черновець, Станиславова	
	12:55	„ Янова на гол. дворець	
1:35	1:10	„ Кракова, Відня	
	1:45	„ Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/4 до 15/9.	
	2:20	„ Іцкая, Станиславова	
	2:35	„ Підволочиск на Підзамче	
	5:10	„ „ гол. дворець	
	5:35	„ „ Підзамче	
	6:00	„ Сокаля „ гол. дворець	
	5:50	„ Кракова	
5:55	3:14	„ Чернівці	
		„ Брухович	
посл. осіб		Ніч	
приходять		З Сколього, Калупа, Борислава	
	12:20	„ Черновець, Бухарешту	
	2:31	„ Кракова, Відня, Орлова	
	3:12	„ Підволочиск на Підзамче	
	3:35	„ „ гол. дворець	
	6:20	„ Іцкая, Підвисокого, Ковови	
	9:11	„ Янова від 1/5 до 15/9 і від 10/9 до 50/9 що дні, а від 1/6 до 15/9 в медлі і сьвята	
	7:36	„ Брухович від 1/5 до 10/9 і від 10/9 до 15/9.	
	8:50	„ Брухович від 1/4 до 15/9 що дєнь	
8:40	9:15	„ Кракова, Відня, Любачева	
	9:15	„ Янова від 1/6 до 15/9.	
	9:20	„ Кракова, Відня, Пешту, Сявова	
	10:25	„ Іцкая, Ковови, Підвисокого	
	10:38	„ Підволочиск, Бродів, Кончакєвєць	
	10:38	„ „ на гол. дворець	
	10:50	„ „ Лавочного, Хирова, Пешту	

**ЗАМІТКА.** Пора вічна числять ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-европейский ріжнять ся від львівського о 36 минут. В місті видають білєти їзди: звичайні білєти агенція часописів Ст. Соколовського в пасажі Гавсманя ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білєти звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велієниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в сьвята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



## І Н С Е Р А Т И.

## „НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю  
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ч. 1 к. надворні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Півенції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

## Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/4	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	3-70
1/2	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
3/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

ОБРАЗИ  
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечера Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. . . . . 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. . . . . 4 зр.
- Непорочне початие *Мурілля* величини 42×32 см. . . . . 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Караччі'ого* величини 37 1/2×63 см. . . . . 4 зр.
- Есея Ното *Івіда Рені* вел. 49×39 см. . . . . 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. . . . . 4 зр.

Всі ті образи (п'ятих) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Заовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

## MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

П'яте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сылату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

## СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачків в ріжних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).